

22条立窑生产线年底关停

目前已关闭162条,将停止审批基础不到位工业项目

本报枣庄9月20日讯(记者 李泳君 见习记者 丁彤 通讯员 纪伟) 19日,记者从枣庄市2012年主要污染物总量减排工作汇报会上获悉,枣庄市委、市政府将主要污染物减排工作纳入重要日程,计划2012年底前关闭所有小水泥立窑生产线和小焦化、小钢铁、小造纸企业;并明确指出“十二五”期间减排工作的重点是,通过限期治理、以奖代补等多种手段,以大型电力机组脱硝和4000

吨/日旋窑脱硝为基础,2012年底前完成4000吨/日以下水泥旋窑生产线低氮燃烧改造,2013至2014年前完成4000吨/日以上水泥旋窑生产线烟气脱硝工作。

根据污染物总量减排工作中存在的现有减排项目规模小、数量少的问题,相关部门决定从创新减排理念,推动结构调整方面入手,关闭污染严重、产能低下的项目,截至目前全市立窑水泥生产线已关闭162条,剩余的22条

生产线将于年底前全部关停;同时对于印染、造纸、电镀、蓄电池等高排放行业,将加大限期治理力度,依法关停、取缔、搬迁污染严重和治理无望的企业;并加大开发区的环境整治力度,引导和规范工业园区的环境基础设施建设,停止审批基础设施不到位园区的工业项目。

在此基础上拓展减排范围,加大湿地污染减排和农业面源畜禽污染减排,以稳定和提高湿地工程运行效果

为目标,完善湿地工程相关档案,积极发挥湿地工程减排效益,建设进出口在线设施,争取上级对湿地减排量的认定;挖潜畜禽养殖场治理工程,增加规模化养殖场的污染治理力度,建立市级专项治理资金,引导集中治理年活动,在有条件的村镇集中建设养殖小区,推行废弃物集中处理,减少畜禽养殖业排放量对环境的影响,推动全市化学需氧量氨氮减排目标的完成。



19日,由枣庄市委宣传部、市科协等部门主办的枣庄市暨薛城区2012年“全国科普日”活动启动仪式在枣庄八中南校举行。启动仪式上,执法人员向市民讲解了辨别真伪药品的知识。

本报记者 崔维成 本报通讯员 袁亚 摄影报道

阴平镇“五抓”促计生宣教工作全面升级

近年来,峄城区阴平镇在计生宣教工作中,注重抓好五个方面,提高本镇宣教工作水平:

——抓队伍。在全镇58个村,逐村选聘计生宣传员,落实教育培训制度,并保障待遇,确保宣传人员到位,做到计生宣传有人抓。

——抓契机、谋融入。以新型生育文化“双十、双百”创建活动为契机,在全镇村村设置宣传栏、阅报栏,定期更换,并在镇18个医疗合作点配置、张贴打击两非、综合整

治性别比、优生优育、关爱女孩、新型生育文化宣传内容。

——抓拓展、求特色。

完善镇驻地文化广场建设和东金村、刘楼等12个村文化大院建设,并在206国道和前薛线两侧设置大型宣传牌5个,高标准宣传站牌300多个。做到宣传氛围浓厚,同时加强对未婚青年生理、心理健康宣传,以及流动人口的宣传。

——抓典型、树榜样。塑造宣传典型,组织计生国策发布30周年先进人物、少生快富先进计生家

孙启龙 胡乐伟)



市领导视察村级计生工作 (孙启龙 胡乐伟) 摄



区镇领导走访慰问计生贫困家庭 (孙启龙 胡乐伟) 摄



阴平凯博基金自2010年创建以来累计发放计生奖学金27万元,其中今年发放9.39万元惠及167户计生家庭。

(孙启龙 胡乐伟) 摄



集中开展打击两非活动对镇驻地药店流产药物进行清理清查 (孙启龙 胡乐伟) 摄



今年以来村级庄户剧团进行计生专题演出达100多场 (孙启龙 胡乐伟) 摄



村与村民签订自治合同提升计生工作质量 (孙启龙 胡乐伟) 摄

黄金周期间

旅游市场主打文化牌

本报枣庄9月20日讯

(记者 白雪岩) “十一”黄金周,枣庄旅游市场将推出红色历史及非遗文化特色活动项目。

10月1日到7日,台儿庄古城中华百艺周系列

活动将为游客送上精彩纷呈的文化盛宴。9月30日晚上将在古城复兴广场举行中秋两岸三地明星云集演唱会。期间,古城每天还将举行大型文艺演出。

级索派出所深入辖区工业园开展安全生产大检查

为确保中秋国庆及十八大期间辖区安全稳定。近日,滕州市公安局级索派出所认真组织民警对辖区工业园内涉爆涉危单位进行了安全检查,全面细致地进行了隐患排查。

检查期间,民警向企业宣传了涉爆涉危物品安全管理工作的必要性、重要性,进一步提高业主对涉爆涉危等物品的认识,明确企业法人的职责意识;对排查出的隐患,提出整改意见,限期整改,并下达隐患整改通知书2份,取得了良好的效果。

(殷旭东)

东沙河派出所积极开展技术大练兵

为提升队伍应急作战能力,有效掌控社会治安,提升群众满意度。近日,滕州市公安局东沙河派出所组织全所民警、协警在工作、练兵两不误的情况下,开展了秋季大练兵活动。

在活动中进行了基本队列动作、基本体达标体能测试、盘查与搜身、警用器械使用等各项训练。通过这样系统化、制度化、常态化的练兵活动,有力增进了队伍的默契程度,有效提升了民警的单兵作战能力和队伍的协同作战能力,为严厉打击违法犯罪,严密掌控社会治安夯实了基础,推动和

(杨传忠 梁家华)

善南派出所创新思路化解矛盾

为切实维护辖区治安稳定,近日,滕州市公安局善南派出所实际工作中不断创新思路,探索有效方法,全面提升民警化解矛盾纠纷能力和成效。

该所以办好“小案件”、调解“小纠纷”、消除“小隐患”、解决“小难题”为内容,着力获取深层次、内幕性、预警性情报信息,切实提高预警能力,牢牢掌握工作主动权。依托“人民陪审员”制度,该所加强与街道司法、综治、信访等部门协调配合,真心实意为群众排忧解难,最大限度增加和谐因素。实行隐患问题联排、矛盾纠纷联调的化解机制,9月份排查化解各类矛盾纠纷26起,维护了辖区治安稳定。(李雨龙)

阴平镇五进农家活动拉近干群关系

近期峄城区阴平镇计生办以围绕服务对象为导向,以满足计生群众需求为目标,开展了具有鲜明特色的五进农家服务活动,真心真意为群众办实事,尽心尽力为群众解难题,坚持不懈为群众做好事,拉近了与群众的距离。

一是开展文化进家活动。按照贴近群众、贴近实际、贴近生活的原则,组织开展各种文化、文艺活动,吸引广大群众踊跃参与,使群众在活动中受到教育,提高了他们自觉实行计划生育的积极性。

二是开展优质服务,送健康进家活动。镇计生服务站组建医疗小分队,深入到村队开展免费送医、送药、免费生殖健康检查活动,以及术后随访,并在育龄妇女手术期间,帮助照顾家庭和孩子,以实际行动感化每个受术者。

截止目前共为育龄群众普查1万余人次,诊治200多人,术后随访500人,发放宣传品2万余份。

三是开展爱心进家活动。结合奖扶制度,关爱女性女孩促进活动,开展送温暖、送爱心活动,对90户

计生家庭发放了救助金,走访女孩家庭200多户,把温暖送到千家万户。

四是开展送生产服务,科技进家活动。充分利用人口学校,大型集中宣传之际,开展科普知识、致富信息、致富项目宣传培训,免费帮助计生家庭进行技能培训,提供致富门路。

五是开展文明进家活动。利用各种载体形式,组织引导群众树立文明家风、婚育新风,形成文明习惯,建设和谐幸福家庭。

孙启龙 胡乐伟)